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4 íh:$ 1904 ikt.

Szarvas község elöljáróságától.
gatlanok megbecsü Beleséről. Kö­
telezvény minták ugyanott kap­
hatók.

Hirdetmény.
A lóiimtt községi elöljárósága 

közhírré teszi, hogy a községi 
képviselő-testület által 41 kgy. 
slfi|19()4 ikt. szám alatt alkotott 
gyámpénztári kezelési szabály­
rendeletet a Magyar királyi be­
lügyminiszteri ur 33.686|V-a 1904 
szám alatt jóváhagyta, ennélfogva 
a ^vámpénztári kölcsönök 1904 évi 
július hó 1-től kezdve 10 vagy 20 évi 
törlesztés 5 százalékos kamatra fognak 
kiadatni a szabályrendelet és az 
1S77 évi XX tezikk *289 §-ának 
kmlátaiközött.

Az egyeseknek adható kölcsön 
legnagyobb összege 6000 koroná­
ban legkisebb összege 200 koro­
nában van szabály rendeletileg 

megállapítva.
Kölcsönt kérők a hivatalos 

érák alatt Jeszenszky Frigyes 
gv.timi gy i j egy zone l jelentkezhet- 
iii-k aki a jelzálogul felajánlott in-

A gyámpénztárban ez idő sze­
rint kölcsön kiadható 90.000 ko­
rona készpénz áll rendelkezésre.

A kölcsön iránti kérelmek az 
elöljárói tanács által rendszerint 
azonnal tárgyaltatnak, a kölcsön 
folyósítása azonban csak akkor 
történik, ha a kölcsönt megsza­
vazó tanácsülési határozatban 
megszabott feltételek a fél min­
den tekintetben megfelelt.

Szarvason, 1904 május hó 5-én.

Salacz József, Kovács János,
főjegyyö. t.-biró.

486ÜJ1904 ikt.

Szarvas nagyközség elöljáróitól.

Hirtdemény.
AÍólirott községi elöljáróság 

ezennel közhírré teszi, hogy a 
szarvasi sorozó járáshoz tartozó 

í 1881. 1882 és 1883 évben született

állítás kötflesekre vonatkozólag
I

a fősorozás Szarvas l >y,ség ta­
nácstermében 9104 jtin 0— 16-ig 
a következő soriendhen fog meg­
tartani.

I
j Junius 10 Öeeöd 1. 11. lit. kor­
osztály.

Junius 11 Szentandrás Kondo-
j ros 1. II. III. korosztály.
I

Junius 13 Szarvas I. korosztály 
1—290 sorszámig.

Junius 14. Szarvas 1. korosz­
tály 291-től végig.

Junius 15. Szarvas II. korosz­
tály az egész.

Junius 16. Szarvas III. korosz­
tály idegenek.

I.
A sorozás mindenkor reggel 7 

órakor veszi kezdetét. Felhivat­
nak ennél fogva az állítás kiite-

I lesek hogy a mondott helyen és 
időben tisztán öltözködve botnél- 
kiil jelenjenk meg.

Szarvason, 1904. május 18 

Az elöljáróság nevében.

Jeszenszky,
jegyűi

Hirdetmény.
Se*vy»s nagyközség központi választ­

mánya az .ss»l évi \\ t.-í'z. 146. ^-a

értelmében ezennel k,,zliirré teszi, hogy 
az országgyűlési kénviselő való*-/ink név 

jegyzékének kiigazítására vonatkozó mim 
kálutait f. Ini 20-án megkezdette.

Az ideiglenes névjegyzék és a kiha­

gyottak névjegyzéke folyó évi májú* 5-tői 

25-ig lesz a városháza tanácstermében 

közszemlére kitéve.

A névjegyzék ellen az 1874. évi XXXII 

t.-«z. 44. $-a értelmében felszólalni és 

ezen felszólamlás ellen észrevételt icnm 
lebet. — A felszólalások folyó évi májú» 

j 5-től 15-ig adhatók be, az észrevételek 

pedig május lti-tó 20-ig fogadtatnak 

el. A felszólamlások és észreevételek 

a központi választmányhoz intézendők s 

a községi elöljáróságnál nyújtandók be.

A központi választmány a felszólalá­

sok és észrevételek f • >t jnl. 1—20-áig hatá­

roz. E határoz*1 ", július 20—30-áig a vá­

rosháza tané termében közszemlére kilé 

tetnek,s illetve az 1899. évi XX" t. ez I4k. 

$-ának á. b. c. pontjai esetében az érdé 

kelteknek kézbesitetnek. A reggeli 8 órá- 

; tói déli 12 óráig közszemlére kitett név 
I jegyzék és felszólamlások az 1874. évi

TflRCZfl.
•sémád halottja.
A „Szarvasi f.apok“ eredeti tárcsája.

Mig századunk —- mint befejezett 
nem sorakozik a lepergett 20 mellé, addig 
van idő annak a halottnak elparentálá- 
sira. kit olyan jegyzett meg magának 
* pusztító idő: hogy vele majd akkor áll 
ki a porondra, ha már minden ellenét le­
győzte ...

Ne kérdje nevét senki, ne nyomozza. 
Nincs márványba vésve azon czélzattal, 
hogy a jövő számára megtartassák. Föl- 
jegyezve az máshová . . . nem emberi 
kézzel, nem vésővel,tollal *mgy ecsettel. 
Följegyezve az a meny kárpitjára, ssilla- 
gos betűkkel, melyek hirdetik mindörökké 
Pályafutásuk végtelenjén, hogy: valaki 
meghalt porlékony' mivoltában, mert az 
örökkévaló, az isteni megírnia a földit, a 
harnarmulót. . ,

Irodalom-történet ö Radamadthos saga . 
méhóztatott őt keblére zárni s kijelölni, 
egy osztályt számára, életfogytiglani Iá­
éul, mielőtt ő pályázatát halálával pe­
csételvén — benyújtotta volna.

Besorozta a regényírók internátusába.
Nagyon természetes; nem feledkezett 

n‘eg H novitius lelki talentumairól, a ka­
pott 6» várható eredményekről. Szeren-

jeeétlen Radamanthos! Ugyan téved e va 
: laki annyit, mint te perczenként, egy 

hosszú emberöltőn át ?
Ti hivatlari és hivatásos kritikusok, kik 

i azon Radamanthos „ón“-jét kiformáljátok, 
I kik — mint tipus jelentek meg az ő sze- 
i mélyében, ugyan ismeritek-e színről színre 
I az elébetek került áldozatok életét, tetteit, 

erényeit, bűneit, bukásait, győzelmeit, 
lelkét, színét ?

Ha ösmeritek, megtudjátok-e érteni úgy 
azon élet és lelki folyamatot, a mint az 
előttetek megjelenik a maga pongyolájá- 

! ban ? Van-e erőtök úgy elfogadni, úgy 
j magyarázni, úgy hirdetni ázt az életképeit, 
i azt a lelki photographiát ?

Igenis! nincs! „nem11! . . • ez a ti

Negyven évig vándorolt tt pusz- 
az a kiválasztott nép! Negyven 
apról-napra győződött meg arról a 
3, isteni kegyről, melyben a kitün- 
jót sugárzó egyaránt volt meg a 
val, a látszólagos rosszal. Negyven 
,irt ott a lethargicu* álom Árpád 

a letbargicus áhun, mely

a nemzepitott.
álomból föl kellett rázni 

. Jöttek » próféták ...
■siny. lelkes csapat, több lelkesédés- 
ajongással, Jiint pró féliával • • • •

: de a pusztából kivezető utat megtalálták
Eljött a nagy erőpróba! . . .
Hatalmas vihar süvöltött végig a zöldelő 

vetéseken Bömbölő zúgása megrengető az 
ígéret földjét. Harsogva szaggatá ki az 
ifjú csemetéket. Fötíorgaiott mindent . . . 

; Megtizedelte az embereket ... a liarczo- 
sokat . . .

Jött az éjszakák éjszakája. Vastagon 
burkolák be az eget zimankós fergetegek . 
És a kiválasztott nép elaludt . . . Es 
álma borzasztó volt.

Akkor küldött egy prófétát a végleien
szereteti! hadúr; egy prófétát, a ki csodá­
latos meséket mondott nemzetének, olyan 
meséket, hoSy mindenki elhitte, hogy úgy 
történtek a mondottak, a mint hal Iá azo­
kat a próféta varázslatos ajkairól.

És a próféta kifogyhatatlan volt. El- 
j mondta: Az az üldözött nevű ellen, k 

ezt a gyászos éjt szerzé nekünk, meg 
bánta tettét, A ki alkotmányunkat élvévé, 
fájlalja az eltulajdonítást. A ki ellenünk 

' harezelt, most közénk jön, le'elepszik. 
: földet vásárol; magyarrá lesz. Leányait 

magyarul nevezi, magyarul tanítja, ma­
gyar férjhez adja. Végre önmaga trikolort

í tűz fel és élteti a magyar alkotmányt .
És a nemzet nemesük hisz már, hanem 

gondolkodik is. Munkára szomjazik. Az 
elgázolt búza vetések Imivel l újak renge­
nek a májusi szellőben. A letérdeli 
uieték újra rügyeznek . . .

i A próféta még most sem hallgatott el 
1 meséivel. Belemarkol az éjszakában, a 

viharban elveszettek lajstromába . . . Ki­
választja az Isten csókjaival illetteket ; 
elkíséri őket utjokban, menekülésükben. . 
Milyen kitartók voltak ! Milyen nagyok 
lettek ! A magyar nevét milyen csodál ti á 
tették !

Es a nemzet megértette . . .
Testi munkáját aczélkamkkal, lelki 

munkáját vasakaratlal kezdte a pro 
! feta meséi s-érint. — I^íVdöU és küzd is 

nyelvvel-szóval — te:t I mindig a próféta 
szavai szerint . . .

A munka áldásos let' . . . (ijüinolvs - 
drága, megbecsülhetetlen : „a fejlődő ma­
gyar nemzet1*.

„A prófétát elragadta“ . . . suhogja a 
szellő.

„A nagy regényíró elhalt“ . . . hirdetik 
az irók.

- A nagy mesemondó nincs“ . . sóhajt­
ják a rajongók.

„Jókai meghalt“ . . . visszhangzik a 
euhur világon mindenfelé . . .

Hányán, Iugyan értelmezik a minden 
idők e legnagyobb, legbübájosabb beszédű 
profét ij U ? X ■ iullgássátok ! Öt nem ér- 
lel-nézni, nem magyarázni, de olvastni. 
vele gondolkodni, érezni kell I

BÁRDOS.
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VXX‘111. t.-cz. 43. 4r-» értelmében délutáni 
2 órától fi óráig mindenki állal lemá­

solhatok.

Azok, kiknek felszólamlása vagy ész­

revételek * felett * központi választmány 

határozatot hozott, s annak közszemlére 

történt kitételét kővető nap 10 alatt, azok 
pedig kiknek a határozat a kézbesiltelett, 
kézbesítéstől számított 10 nap alatt, a kir 
<• u r i á h o z felebezéssel élhetnek, mely 

a központi választmány elnökének nyúj­

tandó be.
Miután a múlt évben előállott költ­

ségvetési törvényen kívüli állapot miatt 

a 111 ad osztályú kereseti adó kivetése il­

letve a kivetés kiigazítása tényleg még 

nem történt meg, a központi választmány 

figyelmezteti azokat, kik választói jogo­

sultságukat a III ad osztályú kereseti adó 

fizi lésének cziméből származtatják, -hogy 

amennyiben az adókivetési adatok hiányos­
sága következtében az összeíró-küldöttség 

által a névjegyzékből kihagyattak illetve 

abba fel nem vétetlek volna, az 1905. évi 

választói névjegyzékbe való felvétel iránti 

igényüket a közszemlére kiteendő ideigle­

nes névjegyzék ellen irányuló felszólalás 

alakjában érvényesítsék, a mikor is már 

az 1003. évre vonatkozó adókivetés min­

den bizonnyal teljes lesz és igy módjuk­

ban fog ál lan i igény jogosultságukat kel­
lően igazolni.

Kelt Szarvason, 1004. évi ápr. iió 20-án.
I>r. MÁZOK ELEMÉR ORIMM MÓR 

jegyző. elnök.

3942 1904
Szarvas község elöljáróságától

364 sz. végreh. 1904

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végre­

hajtó ezennel közhírré teszi, hogy 
n gyulai kir. 1903 10493 sz. vég­
zése folytán I)r. Haviár Gyula 
ügyvéd állal képviselt Szarvasi 
takarék pénztári felperes részére 
Dantzky Sándor alperes ellen 
180 kor. tőkekövetelés s jár. ere­
jéig elrendelt kialégitési végre­
hajtást folytán alperestől lefoglalt 
és 740 kor. becsült ingóságokra 
a szarvasi kir. ,jUÍróság 1003 V. 
48313 számit végzésével az árve­
rést ehendeltelvén, annak a ko- 
rábbi vagy felüllöglallalók köve­
telése erejéig is amennyiben 
azok törvényes zálogjogot nyer­
tek volna, alperes üzletében 
Szarvason, Beli ezt y u. sz. a. le­
endő megtartása határidőül 1904 
május hó napján délután 3 órája ki- 
tüzetik, a mikor a b ivó lag lefog­
lalt üzleti felszerelések papitok, 
és a „Szarvasi Lapoku tulajdon­
joga s egyéb ingóságok a legtöb­
bet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, szükség esetén beesáron alul 
is el fognak adatni1

Felhivatnak mindazok, kik 
az elárveezrendő ingóságok vétel­
árából a végrehajtató követelését 
megelőzi kielégítéséhez jogolt 
tartanak, hogy amennyiben ré­
szükre a foglalás korábban esz­
közöltetett volna és ez a végre 
hajtási jegyzőkönyvből ki nam 
tonik, elsőbbségi bejelentéseiket 
az árverés megkezdéséig1 alulirt 
kiküldöttnél Írásban vagy pe­
dig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák

A törvényes határidő a hir­
detmények a bíróság tábláján tör­
tént kifüggesztését követő naptól 
számitatalik.

Kelt Szarvason. 1904. má j. hó 15. 
BÍRÓ ZSIGMOXI)

kir. hív. végrehajtó.

rást a községi elöljáróság a mulasztó 
költségére fogja elvégeztetni.

Gyulán, HM 14. május hó 7-én.
Dr. Fábry Sándor,

alispán.
A 3li45|l904. szánni földmiveiésügyi 

minister! .rendelethez.-
Utasítás az aranka irtására.
A vsak egy évre müveit táblákon 

minden legkisebb arankafoltot, a kaszálás 
elölt, szembeötlő miden karóiul megkell 
jelelni.

A kijelölés után a fokokat egészen 
a földig le kell kaszálni, illetve ezelsze- 

1 üi Len li síii 'ózni. Goi dósán inog kell 
vizsgálni, hegy mennyire nyúlnak meg 
ityis ai ni 4 a szálak a li kaszált lollen túl

a lóherébe s legalább még egy lépésnyire 
tovább keli kaszálni. A lekaszált a ran kas 
lóherét gondosan zsákba, vagy jól össze­
hajtható ponyvába kell összeszedni, 
ügyelve, hogy ki ne hulljon. A lekaszált 
héjét ha még nem ment magba az 
aranka, meg lehet etetni elleneseiben el 
kell égetni.

A több évre szánt hetesekben, lu­
cre n ásókban ugyanúgy kell megjelölni 
az a rank as foltokat, mint fent ebh elő van 
irva. I >e ezeken a le kaszált foltokat a 
kaszált takarmány eltávolítása után be 
kell hinti írni kőiül belől 30 czenü méter­
nyire sz< Imával s elégetni. Czélszeiü, ha 
azok a ga: dák, akiknek gazdaságában a 
hereterrm lés jelentékeny tért foglal a 
hintett szalmát az égetés biztosabb hatása 
érdekében petróleummal is meglocsolják. 
Két hét múlva meg kell vizsgálni a kié­
getett foltokat s a mutatkozó arankát 
Zsákban, vagy ruhában eltávolítani. A 
foltok felásaiidok akként, hogy minden 
gyökér mélyen a földbe kerüljön. További 
két hét múlva, ha arankiis luczvrna nem 
mutatkozik, a foltok bevethetők. Az ily 

!- foltokat azátán is figyelemmel kell kísérni 
s a mutatkozó arankát a luezernával együtt 
a már előirt midőn eltávolítani.

Hirdetmény.
Az esküdi hi róságnkról szóló 

1897 évi XXXIII tcz. 9 §-a értel­
mében ezennel közhírré tétetik,
hogv a községben és halárban
lakó minden férii aki magyar 
honos a folyó évben 26 ik évet 
betölti, de éleiének 70-ik évet túl 
nem haladta, a magyar nyelvet 
érti, azon Írni és olvasni tud és 
évenként legalább 20 korona 
egyenes állami adót köteles fizet­
ni amennyiben pedig időleges adó- 
mentességet élvez-20 korona egye­
nes állami adónak megfelelő 
értékű vagyonnal bir, vagy az 
adózásra való tekintet nélkül.

Köztisztviselő, lelkész, a ma­
gyar tudományos akadémia tagjai 
tudor, okleveles tanár, ügyvéd, 
mérnök, építész, hajóskapitány, 
gazdász gyógyszerrész vegyész 
erdész, bányász, tanító, sebész, 
állatorvos, továbbá az.aki felsőbb 
művészeti, vagy más felsőbb 
szakiskolát elvégezte, végűi aki 
a közép iskolai záró vizsgát le­
tette május hó 9-től 15-ig terjedő 
időben a hivatalos órák alatt, az 
esküdtek alaplajst romába való fel­
vétel végett alóli rótt összeíró bi­
zottság előtt személyesen vagy 
meghatalmazott által is megje­
lentetik.

Szarvason, 1904 május hó 5-én.
Salacz József, Glimm Mór,

főjegyző. bitó.

I K938—1904. szám.

Hirdetmény.
A mezőgazdaságról és mezőiendőr- 

ségrűl szóló 1894. évi XII. t.-cs. 51 $-ámik 
pontos végrehajtása tárgy óban a inagy. 
kir. földmivelósügyi minister 311451 — YII-1. 
szám alatt kibocsátott rendeletc s az ehhez 
csatolt s az aranka irtására vonatkozó 
utasítás folytán közli irre teszem, hogy a 
vármegye területén az itteni éghajlati s 
rendes növény fejlődési viszonyokhoz ké­
pest az munka irtást folyó évi május hó 
31-től június hó 1(1 ig eső napokon kell 
végrehajtani.

Felhívom mindazon birtokosokat s 
kisgazdákat, akik a vaimegye területén 
eladásra lóhere, vagy luezernamagot ter­
melnek, hogy a foldmiveié."ügyi minister 
urnák idézett rendeletével együtt kiadó t 
irtási utasítására figyelemmel, amely uta 
sitás teljes szövegét alább közlöm1 az 
irtási a lent kitett napokon eszközöljék.

Az a birtokos vagy kisgazda, ki az 
irtásra vonatkozó rendelkezésnek ezen 
hirdetményben foglalt időben nem tesz ' 

I elpget, az 1894. évi XII.t.-cz. §. Aj pontja 
szerint kihágást követ el és 1Ü0 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntettetik.

A községi elöljáróságok szigorúan 
utasittattak, hogy az i sses lóherés és lu- 
ezernás földeket az irtásra kitűzött határ­
időn követő 10 nap alatt kiküldöttekkel 
vizsgáltassák felül s a mulasztókat az el­
járásra illetékes hatóságnak jelentsék be.

A ki a meghatározat időben az írást 
elmulasztja, ahelyet a büntetésen kívül az

A negyedik szakasz.
„ . • vs az ő cicit' nem hagyatott, u

kopursuban cs az n teste rothadást néni 
érzett.“ (Apóst, cselek. II 31 )

A svmbolumok nagy eposza, 
moly ét inimái1 2< HHI é\ ,> ugv for­
gat, úgy használ, ugy tanul ös- 
nierni az emberiség jó egy har­
mada, mint minden bölcsen — 
nemesen tudás, érzés, cselok rés 
kalochizinusál — négy szakaszra 
osztható, molyok egyenként ép­
pen ttgy, mint összesen az emberi 
elme alia! csak sejtelmesen meg­
közelítőn, esodás fenség erejét, 
hatalmat, küzdelmét, győzelmét 
hirdetik az örökkévalóságig.

Tartalma a symbolikus éposz­
ttá k : tij szövetség.

A sy mholumok összegezett 
neve: Krisztus élete és tanítása 
a földön.

Az egyes szakaszok nevei: 
a betlehemi kisded. A megváltás 
ténye a kereszthalál révén. Az i 
eszmei test győzelme a halál fö­
lött. A nicgd i eső tilths. A keresz­
ténység termineósiája szerint: ka­
rácson. Nagypéntek. Husvét. Füti­
kost.

Mikor a Krisztusi fenséget 
megny ilntkozasaban az eposz ke­
retébe tehetőnek véljük, akkor i

J kötelesség egyszer s mindenkorra 
leszámolni a köz lud a ihn plántált 
„Isten-ember lragicum“-ával. |s. 
len-ember dráma“-javai, valamim 
igazolni, hogy az eposzi keret lé­
nyegi értékének inegbüvüit for­
mája nem méltatlan az örök jdflfc. 
re fejlett krisztusi fenségnek a 
a sy mbolutitok végtelen sorozatá­
ban kifejezett összfoglalatjául.

Az isten embernek-tragikuma
non sens.

Az isten-embernek drámája: 
a bsurdum.

Tragikum — : vétség nélkül, 
drama . indok nélkül — egy­
aránt lehetetlen. Az elsőt -Clial- 
deron — ál fiatalos fejedelmével 
támadhatnák, a másikat a vélet­
len folytán történt szerencsétlen­
ségek áldozataival, kik drámai 
halált haltak. Mind a két ellenvetés 
— marad ellenvetésnek, de nem 
bizonyítóknak, azért igazolhatjuk 
nyugodt lélekkel. — hogy az 
eposz, mely megtisztul azoktól a 
conveiiieimáklól. melyeket oz em­
beri gondolkodás ugy adott fel 
rá, a mint egyes nagyságainak 
lelki méretei, véghezvitt tettei, 
azoknak hatása, eredménye kí­
vántatik, azon eposz, melynek ve- 
zéralakiál megközelith •tétlenül lát­
juk minden olyan jegytől, mely 
emberi nagyságon, emberi nagy­
ság tettein eszlelhető — azon éposz 
inkább lesz kifejez belője annak 
a nagy munkának, annak a nagy 
halainak, annak a nagy meg di­
csőd lésnek, melyet a Krisztusi 
fenség magában rejt.

Piinköst : a sym Indiens éposz 
negyedik szakasza, a krisztusi fen­
ség megdicsőülése, k iengesztobí- 
dés a krisztusi fenség és aem­
beriség közölt, az isinni tűz meg­
ígért ajándékának foganatosítása 
az apostoloknál.

Megdiesőü lés.
• • A vörös márványba vé- 

sett sir körül, melyre kél oldal- 
rol hűvös pálmák borulnak iá- 
g.vnn simogatva hosszú levelei k- 
kel egy saizon keresztül fekte 
lelt olajfa csemetéi, istenfélő, pro- 
letfit al mel kodassal magasztaló 
ünnepi sokaság. Szivük ben iiil 
boldogító érzete, lelkűk a meg­
győződés gyémánt köve. A n v ti - 
gáti eg peremén bíbor ruhába öl­
tözve1 kettős felhő koszorú, mely­
nek donihortflaláírói lángoló arez- 
ezal tekint vissza a nap A Liba­
non sziklás hé rezeiről a félve su­
hanó szellő bódultán árasztja a 
viruló ezédtusok illatát, a sir 
körül állók arczába, kiknek ajká­
ról száll az ég felé :

»Bizony isten fia ü ! Bizony 
örökké való !

Ez az első kép a megdicsőülés 
fenséges szakaszában.
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A másik kép: együtt az após- — Pünkösdi mulatság. A szarvasi iparos «*é!«’> perhon felperes azt állította, hogy
ifjúság I'. hé 23 ári. azaz holnap délután 

Erzsóbet-ligelben“,tolok. Köztük Tamás is. Hogy a 
krisztusi test valóban az, melyet 
a római dárdák át meg át szuv- 
daltak. liehizonvitatik Tamásnak 

A harmadik kép: Az eszmei 
test szárnyra kél. Az ég s a föld 
e«r\ beolvadnak, tlalilea hegye,

az „Erzsöbet-hgelben“, népünnepély- 
ivei egybekötött nyári tánczmulalságot 
rendez.

Ki1 üldetés. A .Szarvasi helyi 
tanító egyesület igazgató \álaszt­
in anya (' hó IS-án tartott gyűlé­
sen elhatározta, hogy a f. évi 
Julius hó 4 5 és ti án Budapesten 
tartandó VI. Egyetemen tanítói

,..-ii 1 „ I.1 gyűlésre az egvesulet kepvtse-
■’ ojeul Molnár dánost küldi ki.

az apostolok hitszilánl csoportja, 
menyen lényben pompázik s el­
veszi a szemektől a láthatást, mire 
a tény eltűnik — a lóidtól újra 
távoi az ég. vsak egy ige hangzik 
minduntalan :

„Teljes hatalom adatott nekem 
a menyem és lóidon . . .*

Hogy hány kép. hány svm- 
bolium hiányzik még a negyedik 
szakaszból V Ne kérdje senki. Be­
jelentő volt csak, semmi egy óbb 
Kitűzött ezé!, mely felé az ut ki-

Ünnepelt alispán. Varmegyénk­
nek közszeretetben és tiszteletben 
álló alispánja Fábry Sándor dr. 
f. hó 16 in ünnepelt 20 éves köz- 

zolgfclati 10 éves alispánt jubileu­
mit. Az ünnepeltet a közigátási 
bizottság gyűlésén ár. 1 u k á c s 
György főis; án és Kaviár Dani 
üdvözölték. Mi is őszin/e örömmel 
üdvözöljük megyér k tudós is sze­
retett alispánját

— Eljegyzés. Klopfer S. .leim búd.ipest' 
kereskedő eljegyezte I »lock n er Mai e/el le 
anyát, Vilmát.

— Eső Hat hét óta nem volt határún
ban eső. E- hosszas szárazságot úgy a gu 

határköveivé, megvalósitando ered bummemiiek, de különítsen a tavasziak, 
meny, melyre az eszközük készen mint a kerti vetemények nagyon meg-
gondolkodásra intő „memento", 
hogy nem csak ünnepelni, de az 
ünnep mivoltáról gondolkodni is! 
Egy néhány szó, melyek a krisz­
tusi fenség nagyságából valamit 
m agy a ráz ni i gy ekeztvk.

Piinkost — : a megdicsőülés 
ünnepe — a bibliában, a hitben,
a szívben. Fűn kost: — egy nem

sínylették, sőt sok helyen a vetemény- 
magvak a nagy szárazság miatt ki sem 
kellek. Végre e hó 16-en megjött az ál 
dóst hozó eső, s tőle a már tikkadni kez­
dett növényzet felzsendült s a csüggedni 
kezdett gazdák felvidullak.

— Gyűlés. A „Szarvasi helyi ta­
nító egy vsiilet" f. hó 24 án d, e. 
11 órakor tartja rendkívüli köz­
gyűléséi az az ipariskola 111 ősz
tályu tantermében.

— Elcsípett tolvajok. Folyó évi márcziusbánom nappár a társadalomban, 
az embereknél, melyen mindent szarvasi baromfikereskedő házánál elkö- 
leliet tenni, mindent meg v, teszünk vetett betöréses lopáskor 756 korona kész

— a mire szükség nincs, a mi 
h aszontahm, a mi fölösleges . . .

Salve Fűnk üst!
Bárdos.

a Keltéseket csuk azért vette meg. mert 
azok állj fása szerint a sertésvészen átestek. 
Felperes igy arra alapítja keresetét, hogy 
6t alperes tévedésbe ejtette. Ezzel szem t 
ben a kiírni az indokolásban nzt mondja : 1 
Még ha a vitatott feltétel kikötése valóban 
megtorlént volna, ez a körülmény kártéri- 
té'i igény érvényesítésére jelen < selben 
alapul nem szolgálhat, mert felperes nem 
bizonyította, hogy a sertésvészen már egy- ! 
szer átesett ser ásek a betegségei többe 
meg nem kaphatják. E nélkül pedig a 
feltétel hiánya és a vész folytán bekövet­
kezett károsodás között okozati összefog 
gés meg nem állapítható.

Színészét Pesti Iliász Lajos szintár- 
siila'áviil f. hó 20-án városunkba érkezett 
s a tegnapi nappal kezdetét vette a 15 
napra terjedő tavaszi színi idény. Tegnap 
este bemutató előadásul szilire került. 
„Kuruczok hadnagya“ cz.imü .nagy ope­
reit e. Ma két előadás lesz. Es pedig dél­
után lél hely árak kai előadásra kerül „Ku- 
mez Fej a I >ávidu történeti sziinnü, este 
pedig I end ex helyárakkal Verő * iyöryy 
legujahb szinmüve, „Menyecskék“. Holnap 
két előadás. Délután fél helyárakkal 
..(•sókon szerzett vőlegény". Eredeti éne­
kes bohózat. Es'e 8 órakor rendes lielvá­
rukkal : „Tavasz“ világhitíi nagy Ope­
rette

— Kik lehetnek a bekettető-bizottság tagjai ?
Több ízben megtörtént már, In így töme­
ges munkabeszüntetések alkalmával a bé­
kébe ö eljárásnál a sztrájkoló munkások 
megbízottai gyanánt a megzavart munka 
viszonyokon kívül álló egyének vesznek 
rész', akiknek ilyetén megbízatását né­
mely iparhatóságok elfogadják. A keres­
kedelmi miniszter most az ipartörvény 
rendelkezéseire való hivatkozással vala­
mennyi másodfokú iparhatósághoz rende­
letét intézett, amelyben kimondja, hogy 
a tomegi s munkabeszüntetések, vagyaira 
irányuló Os.i/t beszövések alkalmával ala-

özv. Ghfistopf Ffigyejiné
I.'{(12. sz. háza a Heliezey utón, 
szabadkézről és jutányos áron

----------eladó.—
Értekezni a tulajdonossal lehet}

kiümdó békéltető bizottságban kizárólag 
iS-ról 14-le virrauolíig Z^igaioiuli János az illető iparitállósághoz tartozó önálló

iparosok, vagy abban tényleg dolgozó 
munkások vehetnek részt.

Egy amerikai gyorsfőző 
és

egy háztartási mérleg ingyen
Mesésen olcsó .írek melleit küldöm szél Viliül 

mosott rnktaromS.il világhírű s kiválóságukért általá­
nosan kedvelt

mexikói ezüst-áraimat és*pedig 
ti dih. mexikói ezüst asztali ki < 

. evővillát,
ti „ „ „ evőkanalat,

12 . . . kávéskanalat,
ti , „ kiváló dessertkest,
ti „ . desscftvillaáf,
1 „ mexikói ezüst levesmt-

rító kanalat,
1 . r . tej maritól, ■
2 . , eleg szalon asz*:«.

• \ ertyatartot

46 őrt), rr 6 Irt. 50 l^ajczar.
Minden megrendelő ezenkívül jutalom képen

egy amerikai gyorsfűzőt es egy szavatosság mellet’
porosán műkójt 12* > kiló hordkepességü házrtási-
mérleget k«p teljesen díjtalanul. A mexikói ezüst egy
le'lesen fehér lem (helül is,) s melynek tartóságáért 
cs kiváló minőségéért 25 évi jótállást vitatok. Szét
küldés a pénz elöleges beküldése esetén vagyis után 
vettél történik az európai raktárból :

Scheffer D. Sándor

BUDAPEST VtU, kér., Bezerédy-etcza 3. szám

pénzt, 1 drb. köves arany-gyürüt, s ne­
hány régibb veretü ezüst pénzt loptak e).
E feltűnést keltett lopási ügyben úgy a 
rendőrség, mint csendőrség a legszélesebb- 
körű nyomozást vezette be, de a tettese- j 
két nem tudták kinyomorni. Mar-már le­
mondottak arról, hogy a lopás elköve'ői 
kézrekerűljenek, mígnem a véletlen játéka i 
folytán, az ellopott gyűrű nyomán a tette- ; 
sok. f. hó 14-én Pelyván Anna és Kata­
lin, szarvasi paraszt lányok személyében 
kézrekerii'tek. A nyomozás során beösmer-

_ Kinevezés. A vallás és közoktatásügyi ték, hogy ők, mint Zsigmondiakhoz hojá-
mini'Zter, a szavvasi főiskolánál a folyó ratusak tudták azt, hogy Zsigmondiak a
tanévben megtartandó érettségi vizsgála- lopást megelőzőleg nagyobb összegű pénzt
tokra képviselőül Mayer Endre eperjesi kaptak és azt is tudták, hogy a pénzt
theol. tanárt nevezte ki. hová helyezték el. Előre megfontolt szán-
- Ki építi az uj községi iskolát. Rózáé- , dókkal s tervszerüteg Zsigmondiak házá- !

«-ünk elöljárósága a „Széles üli tanya- mtk hátsó szoba ablakát benyomták, s |

Minden időben semmi sem biztosítja jobban az egészséget, mint 
a jó és emésztő-képes gyomor, meg a tiszta ivóvíz. Kiváló

eszköz erre a mohai

HÍREK- o o o

soron építendő községi iskola felépítés, re 
63^4 korona 26 fi ler előirányzott árban, 
versenytárgyalást hirdetett. A versenytár­
gyalás I. hó 16 ín nir.a'o t m tg. Három 
ajánlat érkezett be. Hány ász .János az elő 
irányzott árnál 26 százalékkal többet hé.'.
Itartott Venczel az előirányzó't árért v- 
hajlandó az iskolát felépíteni, inig Popjak 
< iyörgr az előirányzott összegből k-*t fs 
léi százalékot eiig •dalt. A ve.sn.yiárgyaku- 
végeztével az elő járásig Popjuk Hyorgy, 
szarvasi építésszel a szerződést nyomban 
meg is kötötte, s ót az uj .vözsegi iskm.» 
felépítésével meg is bízta.

- Ipariskolai vizsga, az ipa, isko­
lai felügyelő bizottság I 19UA|4 1 k 
tan»v záró viszgn pinák ültjei 
június 12 dólutan 2 órára állapí­
totta meg erre saját kebeléből 
lil ik oszt. ni. Marsai Janos és 
Harmati János 11-ik oszt. Falko- 
vius István és Kántor Sonia I só 
os/l. Darida Mihály és ilj. Maisai 
János vlokvsziiő-oszt. Schlosser 
János és Eiska IVÓ tagjait küld­
te ki.

oda behatolva a pénzt ellopták s a-on 
testvériesen megosztozkodtak. Az e'lopott 
pénzből ma már alig vau m-limy koiona, 
mert a k'(ínyen szerzett pénzen annyi 
ruha és fehérneműnek valót vásárollak, 
ül)«/v az nem k“t, de ti '• p tras/tláoynak 
is elegendő hímé. A rendőrség a lefoglalt 
-uhun -műket, s a nyomozati iratokat a 
gvnbii kir. ügyészséghez beterjesztette, s a 
•ypást elkövető I- ét Pelyván le íny’ pedig
_ növel áttol tstámii m-m lehet, h gy el-
„ (..IVL; - tovább: rendelkezésig szabad I
lábon hagyta.

Patinái Farkas. Be-zierc/j búm ai
...... 2 ír ÍV (iióf Holza I }•*/)!
'................ . j
vendége Szarva-ra « rke/eit, s imtsnap a 1
pléh nia templomban misézett, s a d .u
tűni vonattal Szarvasi--I elutazó t.

G ,zdőkat érdeklő elvi jetentosegii de­
let. A kúria legközelebb igen lon'os ügy­
ben mondott elvi jelentőségű ítéle­
tet. Kimondotta ugyanis, hogy a meny­
nyiben a megvett serlések közölt e Imii 
sok történnek, olyan sertésekért, melyek­
ről a vevő azt állító la, I >gv «'• k u ser­
tés vt szén átestek <"ire a kijeienie-1 e 
kártérítési lőlek-/« tvség meg mm áll | i 
hat’«. Az Ítélet kimo-dá-: ra alapú - u.-

0 o o

ÁGNES
o o o

forrás A mohai viz, mondhatni, min'a a lóidból előbukkant, 
mindjárt ismeretessé lett kiváló gyógyító Látásairól,

A viz olyan mélységből ered, a milyen mélyre a talaj esetle­
ges szennyezettségének fertőző anyagai semmi körülmények 
között- sein juthatnak le, mert 24-féle kitőnőbbnél kitünöbb 

s/tirő tol drót« tg állja útjukat, kövelkezéskéycit tehát a riz

teljesen baeillus-mentes
uz íz a legideálisabb tiszta s igy a legegészségesebb ivóvíz.

Ennek igazolásául :

Sz. 2tf I !>U2
M 1,. alt, bacteriologiai intézet 

Hu lapesten.

Nem kevésbbé jellemző a forrás kitűnő tulajdonságai 
egyikéért a tisztaságra nézve az 1902. február 18-án meg­
ejtett bacteriologiai vizsgálatról alkotott vélemény mely 
szó szerint a következő :

Az e!őrebocsájtott vizsgálati eredmény tanúságai sze­
rint a mohai ÁGNES-forrás vize bacteriologiai szem­
pontból nagyon tiszta és kifogástalan.

Budapesten. 1902 február 18-án.

Dr.Proisz Husó. s. 1<.
A VI. KIR 1 1 li'CTKRU»I.OGIA INTKZKT VKZ'-TÓIE, 

,NV. R TA' AR

Árlitp-if s prospee u-t kívánat ran bérmenl ve küld a mohiii 
---------  Ágnes forrás kezel őségé, Mohán, Fejérmegye. . ... ..
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Décsi József unál Csabán.
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CSILLAG.
I) Ff. (, V. 8*6'W, •*.

gviiv it a. !#i j.'it ] tali*» iiicllíii kosz- 
vény. reuma asthama (nelirr 1 lrg*»« >
almatlansag. felrúgás nehéz hal as. api 
Ispsia (*ik r.) idegesség, etvágytalansag. 
sápkor, fogfájás, migrén, tehetetlenség.
influenza. valamint minden idegbetegség-
nel. k/i.ti H.i'g, » ki **,'.04. >z kes/'i- 
Ickrm a Ital le^frljehh 45 nap alatt meg 
mrm p_v 'g\ rí. azonnal i i>snkapja a 
pénzéi. Alul mar semmisem hasznai', ott 
k»rem az én készülékéinél megkóéileni; 
meg vagyok győződve, készülékem On­
to* hálásáról.

A nagy készülék ára 6 koona.
isüilt betri; .egeknél alkalmazandó.

A kis készülék ára 4 korona.
kó nyehh heiegsegiknel alkalmazandó.

A központi r'arusit. liely szétkuKI után­
véttel vagy e'»leges fizetéssel a hel- é< 
külföld részein. . - —----- ---------- .

j5C|lEFFEI^ D. SÁjllDOI^
BUDAPEST.

Vili.. V*zcrédy-uteza 3 szám.

Köhögés, rekedtség, elnyálkéeedás
és hurut ellen kitűnő sikerrel hesz- 1
náthátok j

!
Egger Mellpasztillái !

1 doboz 50 fillér; j

Réth)-féle Femet e-ezukor I
j \h-bo7 70 filler, 1 csomag 20 fillér; 

KAISER-féle

M'llBonhcnolí
— három fenyő védjegygyei —

I csomag 20 és 40 fillér;

Mai áta-czuk orkák
Utifü-czukorkák

1- 1 csomag 20 fillér.

Saját készilményü, kellemes izü
és jó hatású

Szalmiák ezukorkák
1 doboz 20 fillér. I csomag 10 tifiér;

Ziliz-cxuk orkák
csomagonként 20 fillér.

Kaphatók, 
Kedveczky-féle

gyógyszertárban, SZARVASON.

IV

X>
xv;

h 7j

X.

x Vr,
//

i

f
Á

őíeíu gasí
íilteAsihik minden ház mellé és kertjeinkké* fold ás

homoktalajon.

Erre Mzonlmii nem minden s/é!éf«j 
• 1 k «ItriMs bár in Ind leusré Ir iinészetii), mert 
N;u:v>)!iliivsz«‘ ha megnő is, termést nem kéz, 
f/ért sokan m te ériek <d eredményi eddi*. 
Hol iturasn.sk alkalmai fíjukat (illettek, aruk 
|'"Vl‘u «Ih'tják házukat az egész szőlőét és 
idfíjii a leukitiiiiől.h muskalály és inás édes
szől'.kki I.

-* sziilu hazánk lián m luden tilt magterei« 
S uinu* II oly ház. túr í vnak fala mellett * 
legesekéiy>dili gon 'ozással felnevelhető nem 
vulua. mű kivid más épülteknek, kerteknek, 
kei iiesekiifk sth. a legretuek' lih diese, énéi* 
kü!, hogy legki'wseldi Imivel is elfoglelne 
az egyé ízre liasználhalü részek hői. Ez a leg- 
háisdiíiosa hli 
lei in.

rviimől*-!, mert minden évben

A fajok ismertetésire vonatkozó. ezinee 
lénynyoniaIti kala ogns hál kinek iHg v• u re 
hét mentve küldetik meg. «ki cziwét egv 
levelezőlapon tudatja.

C z i m :

RrmelMki első szőlőojtvim
Nagy-Kágya

Utol só-posta: SZÉKKIXVM1D.

= J(uzás már
az l-sé esztalyu J egy sgssz 
Wf.j«ty«k arai: | ktr

KIZÁRÓLAG

NÁLAM
KAPHATÓK

5 koronáért
küldők 4’t kilő '\h,

me + ee t euyh*?
drb íkf-vétesé

1864. május 17. és 18-1«
HV r»l MV »agyad egy nyolezad

1.50 kor.6 kor. .*$ kor.

Schlesinger Izidoi*
===== Starvas. — —
Belieeei-u. (Árpád szálloda.)

W pipere szappant

u a»a, lid'imtpj. orgona, iholay, nezorD. 
jázmin és gyöngyHígból szépen öszová- 
logai va. A pénz elfizetee nv-gkiiMéee, vagy 

- -—- utón vélte) Lüdi: -----------
SOHRtFER I». SÁNDOR

BUDAPEST, VIII. kel. lezerédy-uteza 3 azám.

N T O JJ A TÓTI L.VKA Ul ILA hifi] u Vli (Ál V K' (■ ZA RVASOK

Felelusszerkésztő :

pataki János.

Laplulsjdonos Daitzky S. né.


